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Αγαπητοί συνάδελφοι

Οι βασικές θέσεις περιγράφηκαν στα δύο προηγούμενα άρθρα. Στο παρών

αναλύονται κάποιες από τις θέσεις που προκάλεσαν ιδιαίτερο ενδιαφέρον σε

αρκετούς συναδέλφους.

Προσπαθούν  να  απαξιώσουν  τα  πτυχία  μας. Ξεκίνησαν  με  τους

ενεργειακούς επιθεωρητές. Ένας απλός νόμος που επί τριάντα πέντε χρόνια

εφαρμοζόταν από τους μηχανικούς,  χωρίς  κανένα πρόβλημα,  ξαφνικά έγινε

τόσο  περίπλοκος,  που  έπρεπε  να  τον  εφαρμόζουν  μόνο  μερικοί  ειδικοί,  με

ειδικά σεμινάρια και ειδικές εξετάσεις. Θα εμφανιστούν σε λίγο και τα ειδικά

φροντιστήρια. Κι από εκεί και πέρα ετοιμάζονται να μας πλασάρουν, το νέο

φρούτο της νέας εποχής, τις πιστοποιήσεις και τις αξιολογήσεις. Θα περνάμε

από συνεχόμενες εξετάσεις για να αποδείξουμε ότι είμαστε μηχανικοί

ώστε να μπορούμε να εξασκήσουμε το επάγγελμά μας.

Το  ΤΕΕ  και  οι  παρατάξεις  (ειδικά  οι  συντεχνιακές)  συμφωνούν

αλλά και τα προωθούν όλα αυτά. Στα προγράμματά τους όμως δε λένε

κουβέντα.  Περιμένουν  να  τους  ψηφίσεις  και  μετά  να  τα  εφαρμόσουν  σαν

εκπρόσωποί σου.

Ένα  μεγάλο  θέμα  είναι  οι  διασπαστικές  παρατάξεις. Άλλες  είναι

τοπικού  χαρακτήρα  και  φαινομενικά  είναι  ακίνδυνες.  Αποπροσανατολίζουν

όμως από τα κύρια προβλήματα,  προβάλλοντας κάποια τοπικού χαρακτήρα.

Άλλες είναι συντεχνιακού χαρακτήρα. Αυτές είναι πολύ πιο επικίνδυνες αφού

διχάζουν  κι  αποπροσανατολίζουν.  Γυρίστε  τους  την  πλάτη.  Τα  προβλήματα

είναι  κοινά και  μεγάλα.  Η  διάσπαση κι  η  διχόνοια  μόνο  τους  εχθρούς  μας



ωφελεί. Το διαίρει και βασίλευε δεν έχει θέση σε εμάς.

Χρόνια τώρα προσπαθούν να καλλιεργήσουν μια  αντιπαράθεση,  μεταξύ

συνταξιούχων μηχανικών και ενεργών μηχανικών, Υποτίθεται ότι οι  ενεργοί

νέοι  μηχανικοί  δε θέλουν αυξήσεις των συντάξεων,  επειδή θα μειωθούν τα

αποθεματικά του ταμείου και όταν θα έρθει η σειρά τους για συνταξιοδότηση,

αυτή θα είναι  μικρή.  Από την άλλη υποτίθεται,  ότι  οι  συνταξιούχοι  θέλουν

αυξήσεις  των  εισφορών,  για  να  είναι  μεγάλα  τα  αποθεματικά  και  να

απολαμβάνουν μεγάλες συντάξεις. Αυτά είναι μυθεύματα. Τα αποθεματικά δε

μειώθηκαν  από  τις  συντάξεις,  αλλά  από  το  κούρεμα  και  τη

στασιμότητά τους. Και οι αυξήσεις των εισφορών, είχαν ως αποτέλεσμα την

αθρόα  διαγραφή  συναδέλφων  και  συνακόλουθα  είχαμε  μείωση  των

αποθεματικών. Το ίδιο αποτέλεσμα θα έχουν και οι κατασχέσεις. 

Πρέπει να παλεύουμε όλοι ενωμένοι, για μειώσεις των εισφορών, ώστε να

έλθουν σε λογικά επίπεδα  και να μη γίνονται διαγραφές από το ταμείο.  Να

βοηθήσουμε  τους  συναδέλφους  να  μείνουν  στο  επάγγελμα. Να

παλεύουμε  πάντα  για  αυξήσεις  των  συντάξεων,  ιδιαίτερα  τώρα.  Αυτές  οι

συντάξεις  συντηρούν  εκτός  από  το  συνταξιούχο  και  άνεργους

συγγενείς.
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